

认真排查 落实责任

市旅游局积极贯彻全市安全生产暨信访稳定工作会议精神

本报讯(聂品)8月30日全市安全生产暨信访稳定工作会议召开后,市旅游局立即召开局长办公会,传达会议精神,并对当前旅游安全形势进行了分析,对做好纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年阅兵期间的安全稳定工作进行部署。会议要求,全体干部职

工必须从政治高度充分认识到做好当前安全稳定工作的重大意义,以优异成绩和安定稳定工作局面迎接中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年。

认真排查。从8月31日起,该局在原来排查出隐患和督导的基础上,再次对重点问题隐患进行督导,

并专门下发《关于做好旅游安全稳定工作的通知》,看问题单位是否整改到位,掌握整改进度,对各种矛盾纠纷和安全隐患做到心中有数,并制定切实可行的应对措施。

落实责任。该局认真落实“一岗三责”制度,将安全稳定工作任务落实到人,建立人人维稳的责任体系。

在纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年日放假期间,实行24小时值守,确保突发情况及时应对,正确处理,有效化解。

做好严格稳控和解释疏导工作。该局对重点人员进行有效监控,准确掌控其行踪;对困难群众不合理或暂时无法解决的诉求,认真做好思

想疏导和政策解释工作,绝不准激化矛盾。

深入开展文明旅游宣传活动。该局在全市各旅游景区出入口、游客中心、核心景区等,增加与环境相融合的志愿服务公益广告、“文明旅游”提示牌,设立便民利民志愿服务站点,开展文明引导志愿服务。

我市众多旅游景区推出优惠活动

本报讯(聂品)在9月10日教师节即将来临之际,我市众多旅游景区推出了不同的优惠活动,向辛勤的园丁们感恩献礼。

鸡公山风景区针对教师群体,推出“浓情师恩、真情回馈”教师节优惠活动。在9月10日至9月13日,教师凭教师资格证原件可享受门票半价,同时入住鸡公山酒店者门票全免,入住港中旅山湾大酒店只需380元,含两张门票,入住港中旅星湖之畔酒店只需280元,含两张门票。

依云温泉小镇推出,在教师节当天,教师持教师资格证及身份证前

往依云森林温泉游玩可免门票一张,随行人员可享受温泉门票价4.8折优惠;凡是身份证出生日期为9月10日的游客,凭身份证当天可免费领取温泉门票;手机号尾号为910的游客可以享受免费温泉门票的优惠。

金刚台(西河)景区推出在9月3日、4日、5日、8日、10日期间到景区窗口购买漂流票(原价158元/人)的游客,可享受优惠价100元/人(含观光车),所购漂流票仅限当日使用。教师节当天,本人凭教师资格证购买金刚台(西河)景区门票和漂流门票均可享受半价优惠,所购门票仅限当日使用。



黄柏山天池

聂品 摄

市外事侨务办公室

开展海外领事保护宣讲活动

本报讯(记者 聂品 实习生 刘燃)为贯彻落实《省政府外侨办关于印发河南省海外领事保护年度百场宣讲活动实施方案的通知》精神,近日,市外事侨务办公室积极开展海外领事保护宣讲活动,并向市民发放了《中国领事保护和协助指南》,进一步增强广大市民对涉外领事保护意识和安全风险意识。

活动中,市外事侨务办公室在市区中山路中段陈列的宣传展板吸引了许多市民驻足浏览,展板内容涉及领事保护、护照在海外遗失及在海外受到不公正对待或遇到经济

困难如何寻求帮助等一系列问题。

记者在活动现场采访了市民吴女士,她表示,自己曾经去过英国,当时由于这些有关涉外领事保护方面的知识了解不是太多,因而在国外的旅游遇到了一些波折。旁边的刘大爷也说:“现在出国的人越来越多,想出国的人也越来越多,尤其是年轻人,有的出国留学,有的出境旅游,今天外侨办举办的活动非常好,对我们广大市民来说是很有帮助的,市民们对海外领事保护有了更多的了解,也为人们海外出行提供了一个良好的行动指南。”